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Révision de la présente publication

Le contenu technique des publications de la CEI est constam-
ment revu par la Commission afin d’assurer qu’il refléte bien I’état
actuel de la technique.

Les renseignements relatifs a ce travail de révision, a I’établisse-
ment des éditions révisées et aux mises a jour peuvent étre obtenus
auprés des Comités nationaux de la CEI et en consultant les docu-
ments ci-dessous: -

@ Bulletin de la CEI

@  Rapport d’activité de la CE1

Revision of this publication

The technical content of IEC publications is kept under
constant review by the IEC, thus ensuring that the content
reflects current technology.

Information on the work of revision, the issue of revised
editions and amendment sheets may be obtained from IEC
National Committees and from the following IEC sources:

@ IEC Bulletin

Publié¢ apnuellement

@ Catalogye des publications de l1a CEI

Publié apnuellement

Terminologie

En ce qui |concerne la terminologie générale, le lecteur se
reportera a 13 Publication 50 de la CEI: Vocabulaire Electro-
technique Intgrnational (V.E.1.), qui est établie sous forme de
chapitres sép) éfi €
général étant
V.E.I. peuver

Les termes
ont été soit re
fins de cette p

Symboles g1

Pour les sy
d’usage génér

— la Public
en électrg

— la Public
mandés

Les symboles e
ont été soit repris (des

spécifiquemenit . dpprouvés fins de cette publication.

rred to IEC Publi-
focabulary (I.E.V.),
apters each dealing
eing published as a
will be supplied on

present publication

n.

Graphical and letter symbols

For graphical symbols, and letter symbols{ and signs approved
by the TEC for general use, readers are feferred to:

— IEC Publication 27: Letter symbols to|be used in electrical
technology ; :

— TEC Publication 117: Recommended |graphical symbols.

The symbols and signs contained in the|present publication
have either been taken from IEC Publications 27 or 117, or
have been specifically approved for the purpose of this publi-
cation

Autres publications de la CEI établies par le méme
Comité d’Etudes '

L’attention du lecteur est attirée sur la page 3 de la couverture,
qui énumere les autres publications de la CEI préparées par le
Comité d’Etudes qui a établi la présente publication.

Other IEC publications prepared by the same
Technical Committee

The attention of readers is drawn to the inside of the back
cover, which lists other I EC publications issued by the Technical
Committee which has prepared the present publication.
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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

MARQUAGE ET DOCUMENTS D’ACCOMPAGNEMENT DES TUBES
RADIOGENES ET DES GAINES EQUIPEES POUR L’UTILISATION

mités d’Etudes

sxre possible

tés nationaux.

iopaux adoptent

nationales le
doit, dans la

bilité n’est pas

jant jusqu’a
la pratique

tte réunion,
aux suivant

MEDICALE
PREAMBULE
1) Les décisions ou accords officiels de la CEI en ce qui concerne les questions techniques,
ou sont représentés tous les Comités nationaux s’intéressant a ces questions, exprime
un acgord international sur les sujets examinés.
2) Ces {lécisions constituent des recommandations internationales et sont agréég
3) Dans|le but d’encourager unification internationale, la CEI exprime

dans |leurs régles nationales le texte de la recommandation de la

permettent. Toute divergence entre la recommandation de la ZEI et

mesufe du possible, étre indiquée en termes clairs dans cette dernidre.

4) La CIEI n’a fixé aucune procédure concernant le marquagé

engagée quand il est déclaré qu’un matériel est gonforme

La présente norme a ét€ établig ité 63B: Appareils a rayons X fonctionr
400 kV {° 62: Equipements électriques dang|
médicale.

Le premier pdi : : ién tenue 2 Moscou en 1977. A la suite de ce
un projet, documefit al)37, fut soumis a I’approbation des Comités nation
la Regle des Six AN Vi xS

Les explicitement en faveur de la publication:

4 Irlande
Israél
Italie
Japon
Canada Pologne
Danemark Royaume-Uni
Espagne Suede
Finlande Suisse
France Turquie
Hongrie Union des Républiques

Socialistes Soviétiques

Autres publications de la C E I citées dans la présente norme:

Voir a

nnexe A.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

MARKING OF AND ACCOMPANYING DOCUMENTS FOR X-RAY
TUBES AND X-RAY TUBE ASSEMBLIES FOR MEDICAL USE

EOREMORD
TTEYV o

1) The formdl decisions or agreements of the IEC on technical matters, prepared by Technica
National Committees having a special interest therein are represented, express, as neg

consensus pf opinion on the subjects dealt with.

2) They havg
sense.

3) In order {o promote international unification, the IEC expresses the wish
the IEC recommendation for their national rules in so far 2 i
between the IEC recommendation and the corresponding national

the text ol

the latter.

4) The IEC |has not laid down any procedure conce

when an it

ith all the

}auonal

the form of recommendations for international use and they are accept€d by ittees in that

m of equipment is declared to comply wj

This standard has been prepa
and Accesspries, of IE C Technica

The first (draft ws ¢
Document |62B(Central Offjce

Six Months
The follg

1d adopt
vergence
licated in

onsibility

400 kV

Moscow in 1977. As a result of this meeting,[a draft,
fed to the National Committees for approval under the

plicifly’in favour of publication:
Italy
Japan
Poland
South Africa (Republic of)
Finland Spain
France Sweden
Germany Switzerland
Hungary Turkey
Ireland Union of Soviet
Israel Socialist Republics
United Kingdom

Other 1 E C publications quoted in this standard:
See Appendix A.
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MARQUAGE ET DOCUMENTS D’ACCOMPAGNEMENT DES TUBES
RADIOGENES ET DES GAINES EQUIPEES POUR L’UTILISATION
MEDICALE

1. Domaine d’application*

k]

v e —s v <7

ol e

2. Tdrminologie

2.1 IDegré des prescriptigns

L «devoj

4  «devoir»

2.2.1 "’ACCOMPAGNEMENT

3

-

du a l'utilisateur en tant que composant, sous-ensemble complet ou pa

2

N

Cette norme traite les informations a faire figurer sur les composants et/ou dans les DOCUMENTS
> : xR a-l’acquéreur
ipement pour

iptenance de

hent expéri-
res risques,
des TUBES

atif pour la

nent recom-

signifie que le respect d’une prescription peut étre rgalisé d’une
sticuliere pour la conformité 4 la norme.

D OCUments foUMiS avec une Mstatationéecrique; ur ¢quipementeectrique ot un

ACCESSOIRE

et comportant les renseignements utiles au monteur, a installateur et a lutilisateur, et parti-

culierement ceux relatifs a la sécurité.

2.2.2 INSTRUCTIONS D’UTILISATION

Instructions faisant partie des DOCUMENTS D’ACCOMPAGNEMENT et donnant les renseigne-
ments nécessaires sur I’équipement pour permettre a lutilisateur d’opérer correctement et en

sécurité.

* 1l est entendu que les prescriptions de marquage sur les appareils tombant dans le domaine d’application de la présente
norme pourront étre prises a partir d’autres normes quand celles-ci seront mises a jour. Ces normes prescriront alors la

conformité a la présente norme.
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MARKING OF AND ACCOMPANYING DOCUMENTS FOR X-RAY
TUBES AND X-RAY TUBE ASSEMBLIES FOR MEDICAL USE

1. Scope*

and/or in their
plivered

This standard deals with the information to be prov1ded on the compone

to the ent for
diagrfostic radiology. >

The information is intended to enable the X-RAY TUBE ASSE KTgized,
used pnd maintained in a safe and proper manner.

It |s assumed, nevertheless, that the operator of an X-RAY TUBE i skilled
and has sufficient knowledge of radiation and other ha ' ion|against
IONIZING RADIATION and of the manipulation of X-RA d other

partigularities.

2. Termihology

2.1 Degree of requirements

Inthis standard thg

— “shall” rpli
@st ndard,

— “should” 1mplies 1A 1th a requirement is strongly recommended but is not

e requirement is mandatory for compliance with

— “Iay impH ¢ arice with a requlremem is permitted to be accomplished in a
¢r for compliance with the standard.

2.2 Defii

2.2.1 ACCOMPANYING POCUMENTS

Docummemts—provided - with—am efectricat instattation, electrical equipment or ACCESSORY and
containing important information for the assembler, installer and user, particularly regarding
safety.

2.2.2 INSTRUCTIONS FOR USE

Those parts of the ACCOMPANYING DOCUMENTS giving the necessary information on the
equipment to enable the user to operate the equipment properly and safely.

* It is intended that requirements for items to be marked on devices falling under the scope of the present standard will
be taken from other standards when these are revised. Such standards will then require compliance with the present
standard.
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2.2.3  UTILISATION NORMALE

2.3

3.
3.1

3.2

33

4.

5.

Mgrquage des TUBES RADIOGENES

Fonctionnement, y compris 1’état de veille, selon les INSTRUCTIONS D'UTILISATION ou cOf-

respondant a la finalité prévue.

Autres définitions

Les termes imprimés en capitales dans la présente norme sont a prendre au sens défini dans la
Publication 613 de la CEI (1978): Caractéristiques électriques, thermiques et de charge des tubes
radiogénes a anode tournante pour diagnostic médical, ou dans I’article B2 de I’annexe B de la

présente norme.

Lle TUBE RADIOGENE doit porter les marquages suivants q
cpmbinée:

S

Nom ou marque commerciale du fabricant ou duf

<

Type.

o

Numéro de série ou d’identification individ

ADIOGENE est démonté de la
ALE.

T el -
o
-+
©
o
o
(@
w
m
S
@]
Q
854
Z
5!
7~
<
=3

L€y marqirages séparés selon les points @) 2 d) de l'article 4 ne sont pas obliga

Lk TUBE RADIOGENE doit étre marqué de telle manieére que son oxiging 3Qit ‘al n1t>lentifiée.

sous forme

D’ACCOM-
r article 6).

GAINE a la

ue les ren-

toires si les

TISCIZHEMETTS SOMT COMDIES aveT tes TMarquages de ta GATNE—EQUIPEE—Scton

Marquage des GAINES EQUIPEES

I’article 5.

5.1 En plus des marquages exigés a l’article 4, la GAINE EQUIPEE doit étre marquée de telle manicre
qu’on puisse identifier son monteur et avoir les renseignements de base concernant la conception et

I’utilisation.

La GAINE doit porter les marquages suivants de a) a ¢) ci-dessous qui peuvent figurer sous une

forme combinée:

a) Nom ou marque commerciale du monteur de la GAINE EQUIPEE.
b) Type de TUBE RADIOGENE mont€.
¢) LaHAUTE TENSION NOMINALE du TUBE RADIOGENE.
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2.2.3 NORMAL USE

2.3

3.
3.1

3.2

33

Marking of X-RAY TUBES

Operation, including stand-by state, according to the INSTRUCTIONS FOR USE or for the obvious
intended purpose.

Further definitions

Terms in the present standard printed in capitals are used as defined in IE C Publication 613
(1978), Electrical, Thermal and Loading Characteristics of Rotating Anode X-ray Tubes for
Medical Diagnosis, or in Clause B2 of Appendix B of the present standard.

yAERN

The [X-RAY TUBE shall be marked so that its origin can be readily identified

The[X-RAY TUBE shall carry the following markings, which may b bmbined

designation:

a) IName or trademark of the manufacturer or supplier
b) Type designation.
c) 9

The
X-Rj

erial designation or individual identification

articular

Ider]
HOU

AY TUBE

d) MAX 3 be used.

S¢pdrate markj use 4 may be omitted if that information is

Marking of X-RAY TUBE ASSEMBLIES

In addition to the markings of its X-RAY TUBE HOUSING as required in Clause 4, the X-RAY TUBE
ASSEMBLY shall be marked to identify its assembler and provide basic information concerning
design and use.

The X-RAY TUBE HOUSING shall carry the following markings a) to ¢) which may be given in the
form of a combined designation:

a) Name or trademark of the assembler of the X-RAY TUBE ASSEMBLY
b) Type designation of the X-RAY TUBE fitted as an insert.
¢) The MAXIMUM POTENTIAL DIFFERENCE of the X-RAY TUBE.
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5.2

6.1

6.2

6.3

DQCUMENTS D’ACCOMPAGNEMENT pour TUBES RADIOG

— 10—

En outre la GAINE doit comporter les marquages suivants:

d) Indications d’identification de la position du ou des FOYERS. Une telle indication peut définir
le centre d’une sphere de diametre n’excédant pas 10 mm, a l'intérieur de laquelle se trouve le
centre géométrique d’un FOYER unique ou, dans le cas de TUBES RADIOGENES a double foyer,

un point médian entre les centres des deux FOYERS.

e) La ou les VALEURS NOMINALES DU FOYER du TUBE RADIOGENE monté, déterminées suivant
la Publication 336 de la CEI (1970)*: Détermination des dimensions du foyer des tubes
radiogenes pour radiodiagnostic par la méthode du sténopé, pour ’AXE DE REFERENCE

spécifié de la GAINE EQUIPEE.

f) La valeur nominale de la FILTRATION INHERENTE de la GAINE EQUIPEE~d¢terminée suivant

la Fublication 522 de la CEI (1976): Filtration inhérente d’une gaine

L¢ marquage doit permettre d’établir la correspondance entre les PO
MENT et la GAINE EQUIPEE considérée (voir paragraphe 7.2).

Les TUBES RADIOGENES doivent étre fournis avec OMPAGNEMEN]

L¢s DOCUMENTS D’ACCOMPAGNE ‘
correspondance entre lesdits doc ~ : Pdésigné, série ou type.

o

ENE doivent comportq
d-méme (voir les points a) a d

$/IPAGNE-

IT.

d’établir la

r tous les
) du para-

bur guider
NNEMENT.

de la CEI
ATION uni-

on 522 de

L PRI R - L G2 PC C R €I C We 2 IR 2h — S BN - rd 1 1 ol 1. P i1 | 1
l/ L TIAUTLE TIDINSIUIN  INUIVHIINALL UCUIUITHIIIUL  SVIUIT Id 1 UULILAtIUID Ulo UL 1d O

paragraphe 4.2.

E1 (1978),

k) Renseignements concernant l’alimentation a partir du GENERATEUR RADIOLOGIQUE ou

type d’alimentation
) Renseignements de I’alimentation du filament du TUBE RADIOGENE, par exemple:
tension;
intensité;
fréquence;
cycle(s) de fonctionnement;
cablage;

* Voir note a la page 16.
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5.2

6.

6.1
6.2

6.3

ACCOMPANYING DOCUMENTS for X-RAY TUBES

_11-

Further the X-RAY TUBE HOUSING shall carry the following markings:

d) Indications to identify the position(s) of the FOCAL SPOT(S). Such an indication may show the
centre of a sphere not more than 10 mm in diameter within which the geometrical centre of a

single FOCAL SPOT, or for double focus X-RAY TUBES, a point midway between
of the two FOCAL SPOTS is located.

the centres

e) NOMINAL FOCAL SPOT VALUE(S) of the X-RAY TUBE ASSEMBLY determined according to
IEC Publication 336 (1970)*, Measurement of the Dimensions of Focal Spots of Diagnostic
X-ray Tubes Using a Pinhole Camera, for the specified REFERENCE AXIS of the X-RAY TUBE

ASSEMBLY.

f) Nominal value of the INHERENT FILTRATION of the X-RAY TUBE ASSEMBLY determined

dccording to I E C Publication 522 (1976), Inherent Filtration of an X-r.

The marking shall enable the correlation with the ACCOMPANYING D
X-RAY TUBE ASSEMBLY (see Sub-clause 7.2).

X-R
The

X-R{

The
X-R

In alddition the followiqdg inf

d) Target material(
its influenc

Tube A\ijbly.

gicular

individual

td on the

espect to

e) AL SPOT
q

f

g i

6 (1970)
X .
nsiopal MODULATION TRANSFER FUNCTION for each FOCAL SPOT

h) N value\of the INHERENT FILTRATION determined according to IE C Publication 522
(1976)

l) 4 he MAIMEM—PROFENTIAL—PIEEERENCE nnnnw—ling ta 1B C Doblicatian 172 /10‘78) Sub_

E—BHFERENCE—aeccording—to—H=-C—Publicationo613—-3943),

clause 4.2.

k) Data concerning the supply from the HIGH POTENTIAL GENERATOR or type of supply equip-

ment.
/) X-RAY TUBE filament supply requirements and data, for example:
voltage;
current;
frequency;
period(s) of operation;
wiring;

* See note on page 17.
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CARACTERISTIQUES D’EMISSION DE LA CATHODE selon la Publication 613 de la CEI
(1978) paragraphe 4.5, ou
type de I'unité d’alimentation.

m) PUISSANCE ANODIQUE NOMINALE déterminée, selon la Publication 613 de la CEI (1978)
paragraphe 6.2.

n) CAPACITE CALORIFIQUE DE L’ANODE, selon la Publication 613 de la CEI (1978), para-
graphe 7.2.

p) COURBE D’ECHAUFFEMENT DE L’ANODE, selon la Publication 613 de la CEI (1978),
paragraphe 7.3.

g) COURBE de REFROIDISSEMENT DE L’ANODE, selon la Publication 613 de la CEI (1978),
paragraphe 7.4. 7\

ABAQUES DE CHARGE UNIQUE, selon la Publication 613 de la C
Dimensions générales.

~

praphe 9.1.

n

6.4 Ep outre, les DOCUMENTS D’ACCOMPAGNEMENT des TUBES\RADIOGENE i omprendre
ds renseignements suivants s’ils sont applicables:

[a—

t) ABAQUES DE CHARGES REPETEES, selon la Publje

Renseignements concernant:
P’accélération et la décélération de I’anode

type de I'unité d’alimentation’

<

<

7.1 Lg¢s GAINES EQUIPEE 3 i GNEMENT.

7.2 Lds DOCU
Erespon

’établir la
t dont elle

7.3 la GAINE,

re joints aux DOCUMENTS D’ACCOMPAGNEMENT d’line GAINE
3, a Uexception de ’AXE DE REFERENCE, la PENTE DE LA| CIBLE, les
K, et la FILTRATION INHERENTE du TUBE RADIOGENE lui- méme, tels

7.4 NT® D’ACCOMPAGNEMENT d’une GAINE EQUIPEE doivent comprendrg tous les

reps¢ignements marqués sur la GAINE EQUIPEE elle-méme, (voir paragraphe 5.1).
En outre, les renseignements suivants doivent étre fournis le cas échéant:

g) Spécification de ’AXE DE REFERENCE pour la PENTE DE LA CIBLE et les caractéristiques du
FOYER indiquées pour la GAINE EQUIPEE.

h) La ou les PENTES DE LA CIBLE correspondant & 'AXE DE REFERENCE spécifié pour la GAINE
EQUIPEE.

i) Caractéristiques de FOYER(S) de la GAINE EQUIPEE*:
en conjonction avec la ou les VALEURS NOMINALES DU FOYER (voir le point e) du paragraphe
5.1), la FONCTION DE TRANSFERT DE MODULATION unidimensionnelle pour chaque FOYER.

j) CAPACITE CALORIFIQUE TOTALE, selon Publication 613 de la CEI (1978), paragraphe 8.2.

* Voir note a la page 16.
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6.4

7.1

7.2

7.3

7.4

13-

CATHODE EMISSION CHARACTERISTICS according to IEC Publication 613
Sub-clause 4.5 or
type of supply equipment.

(1978),

m) NOMINAL ANODE INPUT POWER according to IEC Publication 613 (1978), Sub-clause 6.2.

n) ANODE HEAT CAPACITY according to IEC Publication 613 (1978), Sub-clause 7.2.

p) ANODE HEATING CURVE according to IEC Publication 613 (1978), Sub-clause 7.3.

g) ANODE COOLING CURVE according to I EC Publication 613 (1978), Sub-clause 7.4.

r) SINGLE LOAD RATING according to IE C Publication 613 (1978), Sub-¢

s) Principal dimensions.

In adfition, ACCOMPANYING DOCUMENTS of X-RAY TUBES shall if rmation
if applicable:

t) SERIAL LOAD RATINGS according to 1 EC Publicatigr®

u) Data concerning:

the acceleration and deceleration of the rot
type of supply equipment.
v) Djata for auxiliary supplies requirech
Acco)

X-RA
The | arked to enable correlation with the pafrticular
X-RA ,embly.
Accd include
apprd hat the
REFE]} ERENT
FIL -RAY TUBE itself, as required in Items e) to &) of Sub-clause 6.3 may be
omitf

The ACCOMPANYING DOCUMENTS for an X-RAY TUBE ASSEMBLY shall include all infofmation
markedon the X-RAY TUBE ASSEMBLY itself (see Sub-clause 5 1)

In addition the following information shall be provided, if applicable:
8) Specification of the REFERENCE AXIS to which the TARGET ANGLE(S) and the FOCAL SPOT

h)

)

i)

characteristics of the X-RAY TUBE ASSEMBLY refer.

TARGET ANGLE(S) with respect to the REFERENCE AXIS specified for the X-RAY TUBE

ASSEMBLY.,
Focal spot characteristics of the X-RAY TUBE ASSEMBLY*: together with the NOMINAL

FOCAL

SPOT VALUE(S) (see Item e) of Sub-clause 5.1), the one-dimensional MODULATION TRANSFER

FUNCTION for each FOCAL SPOT.

X-RAY TUBE ASSEMBLY HEAT CAPACITY according to IEC Publication 613 (1978), Sub-
clause 8.2.

* See noteon page 17.
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k) COURBE D’ECHAUFFEMENT DE LA GAINE EQUIPEE, selon la Publication 613 de la CEI

(1978), paragraphe 8.3.

/) COURBE DE REFROIDISSEMENT DE LA GAINE EQUIPEE, selon la Publication 613 de la CEI

(1978), paragraphe 8.4.

m) DISSIPATION THERMIQUE CONTINUE de la GAINE EQUIPEE, selon la Publication 613 de la

CEI(1978), paragraphe 8.5.
n) Champ couvert maximal, selon publication de la CEI, a I’étude.
o) Connexions électriques et cablages.
p) Dimensions principales et interfaces.
q) Poids.

r) Valeurs spécifiées des FACTEURS DE CHARGE pour lesquelles le
de la GAINE EQUIPEE contre le RAYONNEMENT DE FUITE est mg

E
Iq

hd

ment, Q}an
x) Polarités des
3 Limi

iues.

prendre les

pour le re-

ication 526
nsion pour
e raccorde-

conformité

s DOCUMENTS D’ACCOMPAGNEMENT d’un TUBE RADIOGENE ou d’une GAINE EQUIPEE, elle

doit étre indiquée comme suit:

DOCUMENTS D’ACCOMPAGNEMENT, selon la Publication de la CEI1637/1979.


https://iecnorm.com/api/?name=824af4ce5541797ff75342d52462a0b1

7.5

~ 15—

k) X-RAY TUBE ASSEMBLY HEATING CURVE according to IEC Publication 613 (1978) Sub-

clause 8.3.

/) X-RAY TUBE ASSEMBLY COOLING CURVE according to IEC Publication 613 (1978), Sub-

clause 8.4.

m) CONTINUOUS HEAT DISSIPATION of the X-RAY TUBE ASSEMBLY according to IEC Publication

613, Sub-clause 8.5.
n) Maximum field coverage according to IEC publication (under consideration).
o) Electrical connections and wiring.
p) Principal dimensions and interfaces.
q) Weight.

r) Specified values of the essential LOADING FACTORS, determining
PROTECTIVE SHIELDING of the X-RAY TUBE ASSEMBLY agains
ag¢cording to IE C Publication 407 (1973), Radiation Protection i
kV to400kV.

1
s) Classification according to IEC Publication 536 (1976
Electronic Equipment with Regard to Protection against E

In addition ACCOMPANYING DOCUMENTS for an 7}
following information, if applicable:
t) R
u) W

v) R
lin
w) D

¢ o§nle.
examipla, ¥
H

D i ti ing of Contacts and Terminals.

for the
[ATION,

}pment

ital and

de the

crature

1978),
bsential

If i i unications reference is to be made to the compliance of ACCOMPANYING

DOCUMENTS for an X-RAY TUBE or X-RAY TUBE ASSEMBLY with this standard, this s

all be

indicated as follows:

ACCOMPANYING DOCUMENTS according to I E C Publication 637/1979.
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ANNEXE A
LISTE DES PUBLICATIONS DE LA CEI

Dans la présente norme, les publications de la CEI suivantes sont citées dans I’article ou les para-
graphes indiqués ci-dessous:

Publications . Article ou
dela CEI Titres paragraphes

336* cte n—des adiosenes PO adiodiatnes 3 3 5.1
méthode du sténopé 6.3
407 Radioprotection d’équipements médicaux a rayons X 10 kV a2 400 kV 7.4
522 Filtration inhérente d’une gaine équipée 5.1
6.3
526 Raccordements par fiche et réceptacle des cables haute terfsj 7.5
a usage médical. — Dimensions essentielles, méthodes—d ons sur les
contacts et les bornes.
536 Classification des matériels électriques et électrom 7.4
les chocs électriques
613 Caractéristiques é€lectriques, ther et de g ogenes a anode tournante 23
pour diagnostic médical 6.3
6.4
7.4
B1

* Au moment de la publication de la présente norme, la Publication 336 de la CEI est en cours de révisi_on,. et on peut ?r.évoir
qu’une norme plus compléte intitulée: «Caractéristiques des foyers dans les gaines équipées pour radiodiagnostic médical»,
sera publiée et se substituera a la Publication 336 de la CEI(1970).
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APPENDIX A

LIST OF IEC PUBLICATIONS

In the present standard the following IEC publications are quoted in the clause or sub-clause
indicated below:

IEC

Publication

336*

407
522

526

536

613

Title

Measurement of the Dimensions of Focal Spots ol Diagnostic X-ray Tubes UsINg a Pinhol
Camera

Radiation Protection in Medical X-ray Equipment 10 kV to 400 kV

Inherent Filtration of an X-ray Tube Assembly

Classification of Electrical and Electronic Equipment
Electric Shock

Electrical, Thermal and Loading Characts
Diagnosis

Clause or
sub-clause

5.1
6.3

7.4

7.4

2.3
6.3
6.4
7.4
B1

* At the time of publication of the present standard, the IEC Publication 336 is being revised and it is expected that a supple-
mented standard will be published under the title: Characteristics of Focal Spots in Diagnostic X-ray Tube Assemblies for
Medical Use, which then will supersede IE C Publication 336 (1970).
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ANNEXE B

TERMINOLOGIE

B1l. Index des termes

Paragraphes

Abaques de charge répétée
Abaques de charge unique
Accessoire

Anode

Publication 613
delaCEI

Paragraphes

9.2
9.1

Axe de r¢férence
Blindage|de protection

Capacité calorifique de I'anode

Capacité alorifique totale
Caractéristiques d’émission de la cathode
Cible
Courbe dféchauffement de 'anode

Courbe dféchauffement de la gaine équipée
Courbe de refroidissement de ’anode

Courbe dp refroidissement de la gaine équipée

Direction| de référence
Dissipati¢n thermique continue
Documerlts d’accompagnement

Facteur de charge
Filtration|inhérente
Fonction e transfert de modulation

Foyer A2.2
Foyer opfique A2.2
Gaine A25
Gaine éqgpipée A24
Génératelur radiologigie A2.9
Haute terjsion nomi 4.2
Instructigns d’utilisatig 222

Pente de Ja cible B2.6

Puissancg j in 6.2
Qualité d B2.4

Rayonné B2.2

Rayonne B2.1

Spécifié A2.15
Spécifiqug A2.16
Tube radiogéne A2.6
Utilisation normale 2.2.3

Valeur nominale du foyer B2.9

B2. Définitions

Les définitions de cette annexe sont encore a I’étude; elles seront introduites ultéricurement
dans divers chapitres du Vocabulaire Electrotechnique International. Les versions finales ap-

prouvées des définitions pourront entrainer une révision du texte de cette norme.

Les définitions des termes utilisés dans cette annexe ne sont pas nécessairement contenues

ci-apres. Elles feront partie du chapitre Radiologie médicale du V.E.I 4 présent a I’étude.
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Accompanying documents
Anode

Anode cooling curve
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APPENDIX B

TERMINOLOGY

1E C Publication 613
Sub-clause  Sub-clause

B2.12
2.2.1

A2.8
7.

Anode heat chpacity
Anode heating curve

Cathode emigsion characteristics
Continuous heat dissipation

Effective focgl spot
Focal spot
High potentigl generator

Inherent filtration
Instructions fpr use
Ionizing radigtion

Leakage radiption
Loading fact¢r

Maximum pqtential difference
Modulation tfansfer function

Nominal anofie input power
Nominal focdl spot value
Normal use

Protective shfelding

Radiation quahty Q
Reference axis

Reference difection

1T

Serial load rgting
Single load r3ting
Specific

Specified

Target N

Target angle

X-ray tube

X-ray tube agsembly

&

X-ray tube assembiy-cooimgeurve
X-ray tube assembly heat capacity
X-ray tube assembly heating curve
X-ray tube housing

B2. Definitions

The definitions in this Appendix are still under consideration. They will be included later in
various chapters of the International Electrotechnical Vocabulary. The final approved versions

4.2
B2.10
6.2
B2.9
223
B2.11
B2.4
B2.8
B2.7
92
9.1
A2.16
A215
B2.5
B2.6
A2.6
A24
8.2
83
A2.5

of the definitions may require a revision of the wording of this standard.

The definitions of terms used in this Appendix are not necessarily included herein. They will be
contained in the chapter on Medical Radiology of the I.E.V., which is at present under consider-

ation.
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B2.1 Rayonnement ionisant

RAYONNEMENT composé de PARTICULES DIRECTEMENT ou INDIRECTEMENT IONISANTES

ou d’un mélange des deux.

Par convention les rayonnements visibles et ultraviolets sont exclus.

B2.2 Rayonnement de fuite

RAYONNEMENT IONISANT émergeant aprés TRANSMISSION de la DISPOSITION MATERIELLE DE

RADIOPROTECTION d’une SOURCE DE RAYONNEMENT.

B2.3 |Filtration inhérente

FILTRATION due aux matériaux inamovibles d’une GAIN
l¢ FAISCEAU DE RAYONNEMENT avant sa sortie de la GAINE.

La FILTRATION INHERENTE est exprimée en épaisse
une haute tension et, une forme d’onde spécifiées, cond

[¢]
=
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[¢]
—
=]
[¢]
173
o
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e
=
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o
-t
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Q
o
c
@]
I
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o
[es]
O
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g
>
&

B2.4 |Qualité de rayonnement

i, song t erés par

& référende qui, pour

E DE RAYIONNEMENT

NT IONISANT déterminée par la

d en relation avec ’ENERGIE DE|RAYONNE-
MENT
Npte. — A des fins différéntes, des im iquas.de la QUALITE DE RAYONNEMENT sont exprimées en termes

a) latensipn ave o\ N et la FILTRATION TOTALE;

<)

la ppémicre T AEMY; TRANSMISSION et la FILTRATION TOTALE;

B2.5 4

e

[—

’émission ONNEMENTS IONISANTS.

b) em ¢re COUCHE "RE DEMI-TRANSMISSION pour une tension spécifiée avec le TAUX D'OSCILLATION de

d’un €guipement radiologique sur laquelle sont dirigées les particules accélérées pour

B2.6 Pente de la cible

Angle du plan de FOYER ELECTRONIQUE avec 'AXE DE REFERENCE.

B2.7 Direction de référence

Pour un faisceau de RAYONNEMENT IONISANT, direction spécifiée a laquelle se rapportent la
PENTE DE LA CIBLE, les DIMENSIONS DU FAISCEAU DE RAYONNEMENT et toutes spécifications

ayant trait 2 la qualité de 'image de la SOURCE DE RAYONNEMENT.

Pour un FAISCEAU DE RAYONNEMENT X, direction a laquelle se rapportent la PENTE DE
L’ANODE, la VALEUR NOMINALE DU FOYER, les DIMENSIONS DU FAISCEAU DE RAYONNEMENT X

et toutes spécifications ayant trait a la qualité de 'image du FOYER.


https://iecnorm.com/api/?name=824af4ce5541797ff75342d52462a0b1

